

Minnesanteckningar frågestund 2017-12-30 Storhogna Vägförening (Klövsjö GA:38)

Efter årsstämman hölls en frågestund där nedanstående frågor ställdes av medlemmar.

Fråga: Kan ljudsystem användas vid kommande stämmor så att alla kan höra bra?

Svar: Självklart förutsatt att tekniken finns i lokalen.

Fråga: Kan man sanda mindre på GC-vägen alternativt sanda halva bredden för att underlätta sparkåkning?

Svar: Sandning sker över hela bredden pga maskinens kapacitet men däremot så ska det inte sandas om det inte finns behov av det. Problemet är att vägföreningen har ansvar för GC-vägen och om någon ramlar och gör sig illa så kan det medföra krav på skadestånd.

Fråga: Kan vägföreningen driva ett arbete för att förbättra för skoteråkning i Storhogna?

Svar: Nej, vägföreningen kan inte driva ett sådant arbete. Däremot kan vi delta i en större gruppering där övriga samfälligheter, näringsidkare, kommun samt ytterligare någon part ingår. Ordförande lovar att undersöka om sådant intresse finns hos övriga parter.

Fråga: Varför används inte gatubelysningen på Ripanområdet?

Svar: Vägföreningen måste undersöka vem som äger belysningen och vad som krävs för att kunna använda den. Återkommer i frågan då detta är gjort.

Fråga: Varför har inte vägföreningen upphandlat ett nytt vintervägavtal?

Svar: Styrelsen har bedömt att nuvarande avtal fungerar bra utifrån de ekonomiska förutsättningar som finns och att andra frågor varit viktigare att prioritera. En översyn av all verksamhet kommer att genomföras under 2018 och då kommer även denna fråga att utredas. Om nytt avtal ska tecknas så kommer medlemmarna att rådfrågas och en fullständig upphandling kommer då att genomföras.

Om du som medlem har förslag på hur föreningens verksamhet ska förändras och/eller utvecklas så är du alltid välkommen att kontakta styrelsen. Det går även att lämna in motioner till årsstämman. Dessa ska då vara styrelsen tillhanda senast 31 oktober.

Läs mer på www.storhognavf.se

